

Č.j. 1/120/349645–2013

Dne: 17.9.2013

Doplňující informace č. 1 k výběrovému řízení „Provedení statutárního auditu u VoZP ČR za rok 2013 - 2016“ na žádost uchazeče

Věc: Žádost o dodatečné informace

Vážení,

touto cestou si dovoluujeme požádat o dodatečné informace týkající se veřejné zakázky s názvem: „**Provedení statutárního auditu u VoZP ČR za rok 2013-2016**“ zadávané ve zjednodušeném podlimitním řízení dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění (ZVZ).

Dotaz č. 1

Prosim o vyjasnění požadavků na splnění technických kvalifikačních předpokladů (čl. 3.7. výzvy) - seznam významných služeb. Minimální hodnota významné služby je stanovena na 600.000 Kč bez DPH. Jedná se o částku za poskytování služby za rok nebo se může jednat o významnou službu, kde plnění probíhalo během několika let (např. provádění statutárního auditu v letech 2009 - 2012)?

Dotaz č. 2

Prosim o informaci, zdali je v rámci splnění technických kvalifikačních předpokladů (čl. 3.7. výzvy) - seznam odborných pracovníků nutné předložit osvědčení o oprávnění provádět auditorskou činnost vydané Komorou auditorů ČR ne starší než 90 kalendářních dnů ke dni podání nabídky. Tato osvědčení se vydávají při zápisu pracovníka do seznamu auditorů a k osvědčení se vydávají pouze duplikáty. Prosim tímto o informaci, zdali postačí například čestné prohlášení příslušného pracovníka o platném oprávnění či potvrzení vydané Komorou auditorů ČR, že mají odborní pracovníci platná oprávnění.

Děkujeme za odpověď. S pozdravem,

Odpověď na dotaz č. 1

Zadavatel v odstavci 3.7. **Technické kvalifikační předpoklady**

požaduje alespoň **1 významnou** službu v **posledních 3 letech** v ceně minimálně **600 000,- Kč bez DPH** (nelze sčítat cenu za poskytnuté služby za více časových období). To znamená, že smlouva s jedním subjektem v předmětu zakázky může být uzavřena na 1, 2, nebo 3 roky, ale výše plnění musí být za toto období minimálně 600 000,- Kč bez DPH. Zadavatel nepřipouští sčítání výši plnění za samostatné smlouvy za poslední 3 roky, pokud byly uzavřeny na každý rok samostatně.

Odpověď na dotaz č. 2

Postačí potvrzení vydané komorou auditorů, že odborní pracovníci mají platná oprávnění. Toto potvrzení nesmí být starší 90 dnů k termínu podání nabídky.

Za zadavatele:



Ing. Miroslav Martoch